

Экономика вне шока. Путин прозрел

После 12-летних раздумий Путин, наконец, сообразил, что российский бюджет пора снять с нефтяной иглы. По его искущённому мнению, нам необходим бюджет с запасом прочности, рассчитанный на несырьевые доходы.

Нынешние макроэкономические показатели президент по привычке назвал «благоприятными». Однако же в эйфорию впадать не рекомендовал, потому что у российской экономики проблемы, если верить Путину, ещё есть.

«У нас много неконкурентных старых производств. Сохраняется высокий уровень зависимости РФ от цен на нефть», - совершил открытие президент на Петербургском экономическом форуме.

Затем глава государства долго рассказывал о методах, которые позволили бы соскочить с иглы. Но почему-то все они так или иначе предусматривают прямую зависимость от цен на нефть и всевозможные манипуляции, которые позволили бы торговать подороже. О развитии производств, о том, чтобы начать, наконец, хоть что-то, кроме «Лады Ларгуса», производить, президент почему-то не сказал ни слова.

"Это в известной степени ахиллесова пята российской экономики. Такая экономика очень уязвима и подвержена значительным рискам. Вот почему РФ необходим не просто бездефицитный бюджет, а бюджет с запасом прочности, рассчитанный не на нефтегазовый доход. Он должен быть рассчитан на несырьевые доходы и уже во вторую очередь - на поступления от продажи углеводородов", - сказал президент РФ очень хорошие слова, за которыми некий глубокий смысл увидеть было сложно ввиду его отсутствия.

Кроме этого, президент вдруг осознал, что России нужна «новая, устойчивая к шокам экономика, способная показать рост в условиях жёсткой международной обстановки».

Как ни странно, но в немного других терминах о том же самом на днях говорил знакомый дворник дядя Петя. Почему-то он тоже может только говорить. Но при этом хотя бы метлой машет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных

новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

